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Предпочтения казахстанцев в 

сфере туризма и отдыха:

- сезон отпуска

- пользование услугами туристических 

компаний за год 

- предпочтения по типу отдыха

ТОП  туристических компаний                            

по Знанию
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По результатам исследования                  
MMI 2021 жители городов 100 000+ в 
возрасте 15 лет и старше предпочитают 
отдыхать летом (47,2%)

95,9% казахстанцев не пользовались 
услугами туристических компаний в 
течение года

Сезон отпуска
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(июнь-август)

Осень                        

(сентябрь-ноябрь)

Не бывает                  

отпуска

Пользование услугами туристических компаний за год

4,1 %

95,9%

да нет

Base: MMI 2021 / Казахстан 100 000+ / 15+ / N = 3 000
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Предпочтения по типу отдыха

61,6 %

9,9 %

23,1 %

9,5 %

9,0 %

5,8 %

5,2 %

4,8 %

4,4 %

3,1 %

2,4 %

2,3 %

Base: MMI 2021 / Казахстан 100 000+ / 15+ / N = 3 000

В городе (дома)

Путешествия по Казахстану

Другое

На даче

Путешествия за рубежом

Путешествия по СНГ

На других курортах (водные, грязевые и т.п.)

На морском курорте

Морской круиз

ничего

На горнолыжном курорте

Речной круиз

Большинство казахстанцев (61,6%) 
предпочитают проводить отпуск дома,  

23,1% - путешествуют по Казахстану



ТОП туристических компаний по Знанию
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Base: MMI 2021 / Казахстан 100 000+ / 15+ / Пользование услугами туристических компаний N = 128



Источники данных: 

Media Marketing Index 2021

Регион 21 город 100 000+ 

Опрашивались люди в возрасте от 

15 лет и старше



Более подробную информацию 

можно получить в компании

Телефон 347-05-03, 

e-mail: cs@tns-global.kz


